



瑞安日报

与您同心 与您同行

取经问道促发展 协同共建新瑞安

市党政考察团赴上海市安亭镇、瑞籍在沪企业考察学习

记者 项乐茹

12月19日至22日,市党政考察团近30人赴上海市安亭镇、瑞籍在沪企业考察学习,实地考察上海安亭在产业建设、区域配套、创新创业等方面的好经验、好做法,并与瑞籍在沪企业家面对面座谈交流,共谋瑞安高质量发展之路。

学经验思路 谋协同共赢

从安亭镇新能源汽车试乘试驾中心、细胞工程技术中心、保时捷上海体验中心,到瑞安(安亭)飞地创新港、华师大双语学校、安亭新镇·万科集、瑞立万立城,考察团一行马不停蹄,边看边议、边思边学。安亭当地突出打造汽车全产业链、健康医疗产业以及创新集聚平台的明显优势,无不令考察团成员大开眼界、收获满满,在科技创新、产业发展、资源整合、人才环境、区域配套等方面的创新机制,无不令考察团成员深受启发、不虚此行。

接轨大上海,融入长三角。考察团一行来到位于上海市嘉定区的瑞安(安亭)飞地创新港。今年,借着温州与上海嘉定开展高质量战略合作、携手打造长三角区域一体化发展的东风,我市与嘉定区安亭镇达成战略合作关系,两地共建的飞地创新港于11月揭牌成立,将招才引智的“管道”直接延伸到科技创新源地。步入一期占地2000多平方米的飞

地创新港,已有7家瑞企入驻并设立研发机构,现已陆续展开内部装修,各项服务机制即将落地实施。诸多进展让考察团成员对未来两地“飞地经济”效应有了更进一步的认识和期待。

登上70万平方米的瑞立万立城市综合体项目及上海国际汽车城瑞立大酒店,探访主攻汽车后市场的瑞立CAS汽车广场。考察团成员对近年瑞立集团坚持做好主业、多元经营投资、二三产业联动的经营策略,以及瑞立集团上海板块有目共睹的成绩给予充分肯定,并鼓励瑞立成为瑞安与安亭的联系纽带,继续深耕瑞安、走向上海乃至国际。

上海是长三角的龙头,嘉定区是上海科创中心的重要承载地,安亭镇则是上海西北门户城市桥头堡。考察期间,安亭镇党委副书记、镇长董爱华介绍了安亭镇经济社会发展情况,并希望两地在双方合作基础上,互相学习交流经验思路,创新发展机制办法,取长补短、协同发展。

时时对标找差距,汲取先进理念经验。在紧凑又高效的行程里,考察团成员不仅领略到了产业崛起的澎湃动力,也感受到了招才引智的强大后劲。他们纷纷表示,期待两地能以此次战略合作为起点,强化项目牵引、平台共建,突出优势互补、资源共享,打造瑞安与安亭紧密协作、互利共赢的发展共同体。



市党政考察团参观瑞安(安亭)飞地创新港

乡音叙乡情 声声惦发展

在沪期间,考察团一行还先后走访看望了闽奇信息科技(上海)有限公司、上海创魅芯技网络科技有限公司、上海奔腾浦东集团总部等瑞籍在沪企业,以及参观四行仓库等,并召集20余位在沪瑞商开展座谈交流,共叙乡情乡谊,共话发展大计。

无论是新兴大数据分析平台,还是传统制造业转型升级,在走访中,新生代瑞籍青年创业创新的蓬勃朝气和富含创造力,资深前辈企业家独到的商业智慧和战略眼光,都让考察团成员深切感受到在沪瑞商群体敏锐的经商头脑和敢拼敢闯的创业激情。据上海瑞安商会介绍,不完全统计数据显示,目前工作生活在上海的瑞安人有6万余人,所办企业有2600多家,现商会拥有506家会员企业。

瑞安是我们在外企业的根,家乡

有亲情、有政策、有归属感
希望多搭建信息交流的平台和机会

建议考虑成立合作基金等形式,投资瑞安优质的项目

座谈中,在沪瑞籍企业家围绕民营经济高质量发展、回归反哺家乡等话题踊跃发言,不少瑞商还结合发展实际,积极建言献策。大家纷纷表示,无论走多远、发展多好,瑞安永远是自己的根,要为瑞安发展贡献更大力量。

瑞商是瑞安最宝贵的资源和财富。在座谈会上,市政协主席管秀云代表市四套班子和全体瑞安人民,向所有在上海工作、生活的瑞安老乡致以真挚问候。她真诚希望大家多回家走一走、看一看,切身感受家乡之变,优先考虑回乡投资,把更多的新理念、资本、项目、人才带回瑞安。

张榜桃、施巨耀、江孟甫、周晓华、张蕙娜等市领导,有关部门镇街主要负责人等参加考察。

西藏自治区那曲市色尼区来瑞对接工作

本报讯(见习记者 林露露)12月22日,西藏自治区那曲市色尼区委书记李东一行12人来瑞,回访答谢市人民医院对口帮扶色尼区人民医院。市领导王忠宝、方小梅、章平等陪同。

据悉,市人民医院于2016年开始,与西藏自治区那曲市色尼区人民医院开展结对帮扶。从东海之滨到高原之上,两地结下了深厚的友谊。

在对接会上,李东感谢瑞安对口帮扶色尼区建设发展,献上藏族人民作为礼仪用品的丝织品哈达,送上精美的布达拉宫挂毯,表示感谢与祝福。

王忠宝对李东一行来瑞表示欢迎。他表示,要高度重视对口帮扶,将考虑以医疗小分队形式到色尼区开展帮扶工作,帮助培养当地医务人员。同时,全面深化两地合作,着眼农产品销售、农业科技合作、乡村旅游等领域,拓宽合作空间,不断增强发展实效,加强优势互补,推动两地发展。

当日,李东一行还参观了忠义街。

我市开展企业评议银行调查 结果计入考评

本报讯(记者 项乐茹 通讯员 瑞金宣)12月初,市金融办、人行瑞安市支行、银监瑞安办事处联合开展企业评议银行调查活动,深入听取企业对银行机构的意见建议,提升银行机构的服务水平和工作效能。

本次企业评议银行活动以“最多跑一次”改革为突破口,引导银行机构进一步提升对实体经济的金融服务水平,规范经营行为,加大对违规收费行为的检查力度,严禁各种不合理收费和各种贷款附加条件,引导降低利率上浮幅度和收费标准,切实降低小微企业融资成本。

本次调查活动通过现场调查、电话调查,委托市工商联、市经信局向企业发放调查问卷等多渠道开展。问卷调查主要了解银行机构服务实体经济情况,包括银行机构的信贷支持、服务质量、业务收费、从业诚信、员工行为等方面内容。

据悉,调查问卷的结果将计入2018年金融机构支持地方经济发展业绩考评指标,并在一定范围公开调查结果。

整治作风顽疾 提升营商环境

我市聘任健康产业专家顾问

本报讯(记者 陈希林)12月21日下午,瑞安建设区域医疗健康养副中心城市领导小组办公室聘任叶瑞东为市健康产业专家顾问。

叶瑞东系新加坡国立大学化学博士、精益六西格玛(LSS)特级大师,当天在市人民医院瑞祥院区会议室做题为《把握趋势,勇立潮头——世界健康产业发展趋势》的专题讲座。

叶瑞东说,预防胜于治疗,要做好预防治疗,注意体检,实现自我体检和管理;健康产业趋向实时监控、智能配药、基因检测、大数据健康等。

本版责编 李群 编辑 严小章

贯彻十九大 创造新业绩 新时代 新征程

校村爱心结对 乐融融

12月23日,市十中党总支、团委组织师生来到陶山镇荣祥村开展“送文化、爱心下乡”活动,为村民送上报刊、书籍,向贫困家庭送上扶贫资金。

爱心慈善结对活动是市十中传统的公益活动,早在2004年就开展爱心慈善捐助结对活动,已连续开展14个年头。14年来,该校通过全校师生共募捐爱心结对款达43万多元,开展对口帮扶西藏日喀则学校和内蒙古、甘肃、贵州等地的贫困学生。2014年,该校还获得“省红十字示范校”荣誉称号。

当天,市十中专门为村里送上《瑞安日报》。师生们参观荣祥村农耕文化馆,体验做麻糍、捣年糕、做麦芽糖等农耕生活,了解冬至等乡村传统民俗风情文化。

(记者 庄颖昶)



休闲垂钓好去处 中国休闲海钓基地 落户北麂列岛

让家乡人 解决自家事

阁巷新区乡情警务室成为2万新居民的娘家人

第2版

第4版

瑞安农商银行

社保业务家门口就可办理 瑞安农商银行 63家网点为您提供优质高效服务。

目前可办理社保业务范围:

灵活就业新参保、险种变动、停保、保费代扣等;健康年审(生存认证);农保新参保、缴费等;各类参保证明、清单打印查询;灵活就业困难人员补贴申报。

详询:4008057702

瑞

无线瑞安

瑞安人自己的APP

中国建设银行

建行慧兜圈新型POS 生意平台生活好伙伴

咨询电话:66815052

华夏银行 新客户理财

181天 1万起

预期年化收益率 4.8%

咨询热线:66805902 66813601

瑞安日报 分类广告

今日投稿 明日见报

证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘广告 二手买卖资讯

[接稿联系方式]

(1)微信号:13780135386 13616669183 (2)QQ:14084052 (3)电话:65917777

支付宝或微信转账皆可 登报回执可快递可自取

瑞安日报 旗下产业

锋线快印 FENGXIAN KUAIFYIN

工程图打印、复印、扫描 画册样稿、标书、台账等印制

电话: 6688 8081